



В воскресенье вечером, 10 октября, в [Свято-Сергиевском храме](#) состоялась вторая встреча православной молодежи, основной темой которой был разговор о том - "Что есть истинная красота?". Встречу открыл благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей](#)

[Олег Добринский](#)

. Слова отца благочинного явились ответами на многие животрепещущие вопросы, стоящие сегодня перед молодыми людьми. Они были насыщены яркими образами и живыми примерами, которые способствовали лёгкому восприятию и усвоению информации. После выступления благочинного гости получили возможность пообщаться с ним в режиме «вопрос-ответ».

Затем, вниманию аудитории был предложен фильм, в котором известный современный православный проповедник протоиерей Артемий Владимиров занимательно, с многочисленными примерами, раскрывает тему подлинной красоты женщины, проводя анализ современного и классического взгляда на прекрасное.

В уютной обстановке, за традиционным чаем каждый из гостей смог побеседовать о христианской жизни и вере, обсудить волнующие вопросы со священниками-руководителями молодёжного движения [иереем Георгием Жилиным](#) и [иереем Михаилом Гапоненко](#), пообщаться со своими единомышленниками. Конечно же, не обошлось чаепитие без любимых песен под гитару.

Большой интерес вызвал разговор о современной музыке, о современной культуре вообще, и её месте в жизни православного человека. В этом обсуждении и родилась тема следующей встречи - «Православный взгляд на современную культуру» - которая состоится через месяц.

